

Errata, Volume XLIII

Page 11, illustration caption, Charles D. Scrafford's should be Charles G. Scrafford's.

Page 127, line 25, W. G. Tod should be W. J. Tod.